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B' AYKEIOY
:’E E FENIKHE [TAIAEIAXL
i()) H AATEBPA
EKOQNHXEIX
OEMA A
A.l. =0, pe okEpoovg

o aodeiete T 0 p

A: 2P +4 B: 1 I:3
A: 5 E. xavéva amd To Tponyov Heva.

(2 Mopra)
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Y. Av S, cvpfoAiilel To AOpoloUA TOV TPOTOV V OPOV OGS YEDUETPIKNG
poooov (a,) pe Adyo A=l ko TpdTO 0pO 0 , TOTE Elvan :
A—1 A -1 A -1
A: S, =0, —— B: S, =0, I: szal
A -1 A—1 r—1
1-A" . .
A: S =o, E: xovéva amo z

A—1

A.5. No yopoktnpicete TIG TPOTAGELS 7O

TpOTOOT).
a. Kd&Be otabepd pun pndeviko ;

Y. H ocvvapmon f pe

yvnoimng avéovoo

(2 Mopra)
OEMA B
(7 Mopra)
Na Bpeite To onpeio = NG YPOPIKN G Tapdotacns g cuvdptnong f ue mv
evbeia y=4 oto odotnpa [Q,127].
(7 Mopra)
B.3. Na Bpeite v péytom kon erdyiomn T g cvvdptmong f kabbg ko v
nePiodo TG.
(6 Mopra)
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B.4. Na Bpeite v Ty tov topactacewv A =f (4n)—f [23_75] Ko

f<0>2010 1

£(0)_1

B =3f(0) +4

(5 Mopra)

OEMA I
Atveton moAvdvopo P(x)x4+ax3—7x2+[§> ,Oomov o ko P eivon wpaypartucot
apBpoi. Av n dwipeon tov P(x) o x —1 i&’ oto 1 ko n opOunTiky TIPN

oL Y X = —2 givan 10, t01€:

I'.1. Nao Bpeite 11g TYRéC TOV A, P €
(7 Mopra)
I'2. Thwngtmpég a=—5«xat B=10

a. Na PBpeite 10 ) ¢ dwipeong X) o 1oL

Q(x)=x’+x* — ol
TAVTOTNTOG sv o

v Pondea g

(6 Mopra)
V(X) T0 VITOAOITO TNG

(7 Mopra)
YPOQIKY] TOPACTACT] TNG

(5 Mopra)

suvdptnong f kot va amodeilete OTL ypagikn
apyn TOV aOvov.

(5 Mopra)
2)+f(=1)+£(0)+f(1)+f(2)+f(3)
(6 Mopra)
A.3. Na Moete my avicoon f(x)—f(—x)<—2In3.
(7 Mopra)
A4. Naoete mv ebiowon €™ +3=4¢'™,
(7 Mopra)
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